
 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลกลัดหลวง 

เรื่อง   ก าหนดระยะเวลาการรับช าระภาษีและค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  ประจ าปี  ๒๕๕๘ 
............................................. 

 

  ด้วยขณะนี้ เป็นระยะเวลาที่ผู้ที่มีทรัพย์สิน  ประกอบธุรกิจการค้า  โรงเรือน  ห้องเช่า          
รีสอร์ทหรือมีที่ดินที่ใช้ประโยชน์ที่จะต้องเสียภาษี  ค่าธรรมเนียม  และใบอนุญาตต่างๆ  ประจ าปี  ๒๕๕๘            
ซึ่งในการช าระภาษีและค่าธรรมเนียมใบอนุญาตในปีที่ผ่านมาได้มีผู้มาช าระเกินก าหนดเวลา  เป็นเหตุให้ต้อง
เสียค่าปรับและเงินเพ่ิมโดยไม่จ าเป็น  ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนต าบลกลัดหลวง  จึงได้ประกาศระยะเวลา
การรับช าระภาษีและค่าธรรมเนียมใบอนุญาต  ประจ าปี  ๒๕๕๘  ดังนี้ 

๑. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ยื่นแบบแสดงรายการ  ตั้งแต่วันที่ ๒ มกราคม ถึง ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๘ 
๒. ภาษีบ ารุงท้องที่  ยื่นแบบแสดงรายการ  ตั้งแต่วันที่  ๒  มกราคม  ถึง  ๓๐  เมษายน  ๒๕๕๘ 
๓. ภาษีป้าย  ยื่นแบบแสดงรายการ  ตั้งแต่วันที่  ๒  มกราคม  ถึง  ๓๑  มีนาคม  ๒๕๕๘ 
๔. ค่าธรรมเนียมและใบอนุญาตต่างๆ  ยื่นค าขอใบอนุญาตได้ตั้งแต่วันครบอายุใบอนุญาต  เงินภาษี

และค่าธรรมเนียมต่างๆที่ท่านช าระให้กับองค์การบริหารส่วนต าบล  มิได้สูญหายหรือสูญเสียไปโดยเปล่า
ประโยชน์  แต่จะย้อนกลับมาให้ท่านในรูปของการบริการและพัฒนาท้องถิ่น  เพ่ือสร้างความเจริญก้าวหน้า
ยิ่งขึ้นไป 

ฉะนั้น  จึงขอความร่วมมือให้ท่านผู้มีทรัพย์สินหรือกิจการที่อยู่ในข่ายต้องช าระภาษี หรือค่าธรรมเนียม
ใบอนุญาตดังกล่าวข้างต้น  ให้ท่านน าหลักฐานมาแสดงเพ่ือช าระภาษี  ค่าธรรมเนียม  และใบอนุญาตได้ที่            
ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลกลัดหลวง  ตั้งแต่วันที่ ๒ มกราคม  ๒๕๕๘  เป็นต้นไป  ตั้งแต่             
เวลา ๐๘.๓๐ น.- ๑๖.๓๐ น.  ตั้งแต่วันจันทร์ถึงวันศุกร์  หากท่านมีข้อสงสัยหรือต้องการทราบรายละเอียด
เพ่ิมเติม  ติดต่อสอบถามได้ที่  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลกลัดหลวง  โทรศัพท์ ๐-๓๒๔๕-๘๑๕๖   
ต่อ  ๑๓ 

  จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 

                                              ประกาศ  ณ  วันที่  ๒  มกราคม  ๒๕๕๘ 
 
 
 
                     (นายขุนแผน  ทิมเมฆ)       
              นายกองค์การบริหารส่วนต าบลกลัดหลวง 
 


